



Сотрудники регионального СКР в День пожилых людей поздравили подопечных реабилитационного центра



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области от всего коллектива поздравили с Международным днём пожилых людей подопечных подшефного реабилитационного центра «Сосновый бор».

Шефство над социальным учреждением региональный СКР осуществляет на постоянной основе. Но если раньше сотрудники следственного управления устраивали различные мероприятия для подопечных, то в связи со сложной эпидемиологической обстановкой визиты обходятся без личного общения.

К празднику офицеры приготовили для подшефных сладкие подарки и с пожеланиями душевных сил и долгих лет жизни передали им, учтя все санитарные требования.



День пожилого человека - это не только повод отдать дань уважения старшему поколению. Его цель - изменить отношение к людям преклонного возраста, уделяя им больше внимания и проявляя заботу.

Международный день пожилых людей отмечается ежегодно 1 октября по решению Генеральной Ассамблеи ООН с 1991 года. В России этот праздник имеет второе название – День добра и уважения.

Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1615361>